



**Обучающиеся кадетских корпусов и академий Следственного комитета приняли участие в видеоконференции, посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Вместе против террора!»**



Сегодня в рамках образовательного проекта «Патриоты Отечества» в режиме видеоконференцсвязи состоялось обсуждение противодействия террористической угрозе. Конференция посвящена Дню солидарности в борьбе с терроризмом и организована по инициативе управления кадров и Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко.

В работе конференции приняли участие обучающиеся всех образовательных организаций Следственного комитета.

С приветственным словом к участникам конференции обратилась руководитель четвертого



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

отдела управления кадров полковник юстиции Наталия Собченко, проинформировав участников о порядке реализации образовательного проекта «Патриоты Отечества», его участниках и его важной роли в обучении подрастающего поколения. Наталия Собченко напомнила участникам о трагических событиях 1-3 сентября 2004 года в Беслане и рассказала об особенностях расследования уголовного дела по факту захвата террористами школы в этом осетинском городе.

Работу конференции открыл доклад «Беслан в наших сердцах», подготовленный кадетом 11 класса Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко Алексеем Лыпко по результатам изучения документальных материалов. О том, почему нельзя забывать бесланскую трагедию рассказал кадет Кадетского корпуса имени Александра Невского, уроженец Беслана, Артем Рагулин в выступлении «Я и Беслан».

С докладом выступил первый заместитель директора Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко полковник юстиции Леонид Комлев, посвященный памяти жертв серии террористических актов, произошедших в Волгограде в 2013 году. Леонид Андреевич, в то время занимавший должность руководителя отдела криминалистики регионального следственного управления, организовывал сбор и изучение доказательств преступлений. Воспитатель Валерий Тихонов – в 2013 году сотрудник полиции на транспорте, принимал участие в ликвидации последствий теракта на железнодорожном вокзале, с первых минут оказывал помощь пострадавшим, обеспечивал работу следственных групп.

Кадет Севастопольского кадетского корпуса имени В.И. Истомина Татьяна Карпова рассказала участникам видеоконференции о теракте в Керченском политехническом колледже. А обучающаяся Санкт-Петербургского кадетского корпуса Алина Алексева представила научное исследование «Терроризм и его проявления».

С докладами о предупреждении распространения терроризма в молодежной среде выступили обучающиеся 4 и 5 курсов факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской академии Виктория Полежаева и Анастасия Холмагорова. Они призвали кадет к изучению истории Отечества.

Воспитанница Пансиона воспитанниц Следственного комитета Влада Моторкина сообщила о результатах научной работы по вопросам борьбы с терроризмом в современном обществе и роли подрастающего поколения в противодействии терроризму.

Обучающийся Московской академии Виталий Назимов, выпускник Кадетского корпуса имени А.Невского, призвал обучающихся кадетских корпусов к активному противодействию проникновению в молодежную среду идеологии терроризма и экстремизма.

В завершении конференции организаторы поблагодарили всех, кто откликнулся на приглашение принять участие в видеоконференции, подчеркнув, что эта встреча – это не



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

просто знак солидарности с жертвами трагедий, это наш вклад в общее дело борьбы человечества с терроризмом.

## Изображения



03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606613>